



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 9 АВГУСТА 2000 ГОДА

№ 64 (11141)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В России, по данным на 31 июля, зерновые культуры убраны почти с 7 млн. гектаров (всего посеяно на площади в 45,4 млн. га), зерна намолочено в бункерном весе 17,5 млн. тонн.

1 августа Министерство финансов России перечислило Международному валютному фонду 303 миллиона долларов. Сделано это в счет погашения долга нашей страны перед этой международной финансовой организацией.

Всего в первом полугодии МФ получил от России 1 миллиард 820 миллионов долларов из 3 миллиардов 600 миллионов, которые наша страна должна выплатить в этом году.

На одном из крупнейших предприятий Республики Мордовия — ОАО «Лисма», выпускающем каждую вторую лампочку накаливания, введена оплата за молодость». До 10 процентов оклада будет начисляться выпускникам высших и средних специальных учебных заведений, начинающим свою трудовую биографию в цехах этого промышленного гиганта.

Правительство России подержало РАО «ЕЭС России», увеличив пошлины на экспорт угля с 12 до 20 евро за тонну. Теперь нефтяным компаниям придется думать, продолжать ли поставлять мазут за границу или на российские тепловые электростанции.

Более 100 фирм примут участие в ярмарке «Российский экспортер», которая пройдет в Гамбурге с 28 августа по 1 сентября.

В ближайшие дни Россия должна перевести Франции 10 млн. долларов. Это последний платеж в рамках заключенного Ельциным договора с Францией в соответствии с которым Россия взяла на себя оплату бывших царских долгов Франции. Общий объем долгов оценивался в 400 млн. долларов.

СООБЩЕНИЕ

О ФОРМИРОВАНИИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА ПО ВЫБОРАМ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии со статьями 14 и 15 и на основании пункта 6 статьи 12, пункта 1 статьи 16 Закона области «О выборах Главы Администрации Псковской области» и Разъяснениями порядка формирования территориальных и участковых избирательных комиссий для подготовки и проведения выборов Главы Администрации области, утвержденными постановлением избирательной комиссии области от 01.08.2000 г. № 205, территориальная избирательная комиссия формируется на основе предложений избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, собраний по месту работы, службы, учебы.

Предложения в состав территориальной избирательной комиссии предоставляются до 17 августа 2000 г. в Собрание

депутатов района по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15, каб. 52.

К решениям о предложении кандидатур в состав территориальной избирательной комиссии прилагаются:

1. Выписка из протокола выдвижения кандидата в члены территориальной избирательной комиссии Опочецкого района.
2. Сведения о кандидате (Ф.И.О., дата рождения, образование, основное место работы или службы, адрес места жительства, серия и номер паспорта, сведения об участии в выборах).
3. Письменное согласие кандидата на назначение его членом комиссии.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА.

Официальная информация

О предвыборной агитации в газете «Красный маяк»

Редакция газеты «Красный маяк» сообщает, что на основании требований Закона Псковской области «О выборах Главы Администрации Псковской области» зарегистрированным кандидатам на должность Главы Администрации области для проведения

предвыборной агитации будет предоставлена бесплатная и платная печатная площадь в газете.

Стоимость одной строки в газете (26 знаков) составляет на второй и третьей страницах 12 рублей, на первой — 18 рублей.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МАЯК»

Редакция сообщает, что до 1 сентября 2000 года проводится ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на газету «Красный маяк» на первое полугодие 2001 года.

- Напоминаем цены:
1. Подписка во всех отделениях связи. Доставка газеты на дом:
 - 6 месяцев — 55 руб. 50 коп.
 - 3 месяца — 27 руб. 75 коп.
 - 1 месяц — 9 руб. 25 коп.
 2. Подписка «До востребования». Получение газеты подписчиком на почте:
 - 6 месяцев — 48 руб. 84 коп.
 - 3 месяца — 24 руб. 42 коп.
 - 1 месяц — 8 руб. 14 коп.
 3. Подписка и получение газеты в киосках «Роспечати» г. Опочка:
 - 6 месяцев — 48 руб.
 - 3 месяца — 24 руб.
 - 1 месяц — 8 руб.
- Подписной индекс — 53496.
Поспешите на почту, пока не подорожало!

ЦИТАТА НОМЕРА

«Значение идей неизмеримо возрастает в моменты потрясения духовных основ общества, когда старые боги повержены как кровавые идолы, а новые истины еще не появились. Безверие и непредсказуемость бурного исторического потока образуют трагическое своеобразие эпохи. Общество не творит историю, оно несет его в хаосе потока событий. Именно в такой обстановке «сверху» пытаются искусственно насадить так называемую государственно-патриотическую идеологию».

Леонид Ивашов.
Генерал-полковник. 2000 г.
«Историю знают умные люди, а делают дураки и негодяи».
Борис Стругацкий.
Известный современный писатель.

У главы района

В ПОНЕДЕЛЬНИК прошло совещание в администрации района. Начальник РОВД В. Л. Круш сообщил о правонарушениях и преступлениях, произошедших в районе за прошлую неделю. Совершено четыре кражи электропроводов, в одном из приемных пунктов цветного металла милиция обнаружила такие провода, возбуждено уголовное дело за скупку краденого. Зарегистрированы две кражи велосипедов, обмен покупателя в магазине (возбуждено уголовное дело), 7 человек с различными травмами поступили в центральную районную больницу, были факты торговли в неустановленном месте, нарушения правил торговли, пьянства за рулем. О страшной аварии, случившейся 1 августа, в результате которой погибли 4 человека, наша газета уже сообщила.

Начальник управления сельского хозяйства В. В. Лукьянов проинформировал собравшихся о состоянии дел в животноводстве и растениеводстве. Ежедневно сдается на 1,7 тонны молока больше, чем год назад, — это хорошая новость, плохая же касается за-

готовки кормов и уборки урожая. Дождливая погода не дает развернуть по-настоящему работы. Убыток сельского хозяйства в районе оценивается в 6 млн. 835 тысяч рублей. Вымочило 212 га льна, 563 га ячменя и овса, 14 га овощей, еще весной пострадали от майских морозов 1005 га озимых. ГСМ на селе хватит только на неделю, к тому же дизтопливо и масла подорожали, поэтому предпринимаются попытки продать около 300 тонн зерна нового урожая и закупить на вырученные деньги горюче-смазочные материалы.

Однако Владимир Васильевич сообщил и обнадеживающую новость — осень по прогнозам, полученным в управлении сельского хозяйства, будет хорошей, то есть должна появиться возможность хотя бы частично наверстать упущенное лето.

В заключение совещания была заслушана информация руководителя гортопсбыта А. В. Беляева о поставках этой организацией дров второй школы и социальной больницы и окончании строительства жилого дома.

П. ВАСИЛЬЕВ.

На полях района

СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов на 8 августа.

В первой графе — заготовлено силоса, во второй — сена (в тоннах).

«Дружба»	970	80
«Кр. Октябрь»	850	170
им. Мичурина	820	415
«Глубокое»	792	190
«Исса»	780	230
«Нива»	770	120
«Заречье»	750	170
«Колос»	750	150
«Кр. фронтовик»	700	300
«Опочецкий»	670	250
«Варыгино»	554	197

«Духновский»	320	103
«Авангард»	260	87
Всего по району	8986	2462

По-прежнему отстают на заготовке кормов сельхозкооперативы «Духновский» и «Авангард». Мало заготовлено сена в «Дружбе» и «Ниве».

Началась уборка урожая в «Кр. Октябре», им. Мичурина, «Иссе», «Колосе», «Фронтовике» и «Авангарде». Убрано 94 га, намолочено 130 тонн зерна, средняя урожайность — 13,8 ц/га. Уборку сдерживает нехватка топлива в большинстве хозяйств, а также неустойчивая погода.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

СЛАДКОЕ любят очень многие, и я как раз такая сладкожка. Поэтому очень люблю заходить в продуктовый отдел торгового центра райпо на улице Стученко. Посмотришь на витрину — глаза разбегаются и слюнки текут! Какой богатый выбор пирожных! «Рибки», облитые шоколадной и белой глазурью, пышные брусочки пирожных «птичье молоко», большие белые шары зефира, слоеные «языки»... И все это не только красивое, но и вкусное. Молодцы здешние кондитеры! Однако есть и «но». А именно: упаковка этого деликатного товара при отпуске покупателю. Помню, в Санкт-Петербурге в кондитерских пирожные (даже если вы брали всего лишь две «картошки») непременно укладывались в картонную коробочку, и поэтому их без проблем можно было донести до дому.

Вот я и предлагаю: пусть за небольшую дополнительную плату, но ввести такой же порядок отпуски пирожных и в магазине райпо. Разве трудно сейчас заказать где-нибудь упаковочные коробочки разных размеров? И тогда принесенные домой пирожные сохранят не только свой отменный вкус, но и первозданную красоту!

А. НАЗАРОВА,
г. Опочка.

В ОПОЧКУ на лето мы приезжаем уж который год. Нравится нам этот городок. И немалая заслуга в том, что он производит такое приятное впечатление на приезжих, работников местного ЖКХ.

Нынче мы прибыли в Опочку 10 июня, незадолго до урагана, наделавшего в городе столько бед. Все помнят, какой царил в городе разгром после 12 июня! Сколько было повалено деревьев, причем огромных, сколько мусора потом валялось на улицах!

Но едва стих ветер, как то там, то сям послышался звук работающих бензопил. Работники ЖКХ сразу же приступили к разборке завалов на улицах города. И вот теперь в центре Опочки, можно сказать, уже и нет следов стихии. Все убрано, все приведено в порядок.

А какие красивые цветники в городе! Ухоженные, прополотые! Всегда с большим удовольствием проходим около городской бани, возле «Доски Почета», возле аллеи, которая ведет к гимназии... Бархатцы, амаранты просто радуют глаз. И вообще в городе много местечек, которыми хочется любоваться.

В порядке содержат работники УЖКХ и насаждения декоративных кустарников. Они тоже регулярно подстригаются, и вид у них поэтому просто элегантен и очень украшает городские улицы.

Вообще приятно смотреть, как по утрам работники жилищно-коммунального хозяйства трудятся в городе. Так старательно метут улицы и тротуары, убирают мусор, чистят урны, с секаторами в руках оглядывают зеленые насаждения. Прямо как пчелки! И потому хочется поблагодарить их за то, что они своим трудом создают людям хорошее настроение. И нам, приезжим, и местным жителям. Не только приезжать на время на отдых приятно в заботливо обхоженный городок, но и жить здесь постоянно. Даже, думаю, второе важнее...

**Л. АКИМОВА,
Н. ГРИЦЮК,**
г. Санкт-Петербург.

Резонанс Не искажая облика города

КРОМЕ кладбищенской церкви Покрова в Опочке, конечно, должен быть построен храм. По финансовым и техническим причинам восстановить в прежних размерах, стиле и на фундаменте главный Спасский собор сейчас невозможно. Это большое дело надо отложить на будущее и построить одну из церквей, которых в Опочке было 7.

На площади же надо оставить место для собора и не допускать застройки разнотипными зданиями, которых и так построено немало (баня, дровяные сараи, пивная, электроподстанция, котельная, павильон торговый).

Своеобразие центра нашего города как памятника градостроительного искусства эпохи

классицизма в следовании плану 1778 года. А единственная площадь (Соборная!) — это исторический и архитектурный ансамбль XVIII—XIX веков, бывший полтора века духовным, административным и торговым центром города и уезда. Новое строительство не должно искажать ее облик и идти вразрез с планом города, где место собора определено на центральной оси площади и улицы. Постройка по плану объездной дороги с мостом через Великую снимет остроту транспортной проблемы. Образцом для подражания может быть Гдов, где восстановлен на старом месте Дмитриевский собор XVI века.

В наше время возможно на площади восстановить часовню святого Александра Невского как памятник погибшим при защите Отечества и выпонению воинского и служебного долга. Небольших затрат требует ремонт кровли часовни на ул. Гагарина. Лютеранская же кирха — не храм, а место собраний и не соответствует канонам православия.

С каждым годом удобных для строительства церкви мест становится все меньше — они переходят в частные руки (на Красногородской, бывший ЗАГС). Кстати, во дворе городской бани когда-то была деревянная Космодемьянская церковь, и место там более подходящее, чем ЗАГС. Планируемая же маленькая церковь у котельной 4-этажного

завода АТС «потеряется» и нарушит планировку и стиль площади. А ведь храм на площади должен стать композиционным центром не только площади, но и города!

Возможно, придется вернуться к планам строительства в парке на ул. Коммунальной. Даже строительство деревянной церкви с убранством для такого небогатого района, как наш, будет трудным делом. В Новоржеве, например, строили семь лет, и не всегда законными методами.

Напомню, что в XVIII—XIX веках все храмы в Опочке строились на деньги местных купцов и под их присмотром (Виклиных, Порозовых, Барышниковых), в селах — помещиками, помощь от казны была невелика, за исключением закладки собора. Примеры строительства церковей «обыденок» за один день всем миром — общиной, улицей — относятся к временам еще более ранним и связаны с трагическими причинами — голод, эпидемия.

Типовой, удешевленный проект строительства может быть хорош для района новостроек, но не для центральной площади, которой уже 225 лет. А каменный собор был преимуществом деревянного, точнее, пятиглавого — ровесника нашего почти 600-летнего города.

Ю. КОВРИЖКИН,
директор
краеведческого музея.



Воспоминания Каждый из нас шел своей дорогой

15 июля в газете «Красный маяк» была напечатана заметка «Сколько раз немцы захватывали Опочку!». Я, как старый житель города, могу внести некоторую ясность в данный вопрос.

Начало войны застало меня в селе Кротово Опочецкого района, где я работала в школе учительницей. По окончании учебного года я поехала в Опочку, где жили моя мать, мой брат и с ними моя четырехлетняя дочь. Это было в конце июня 1941 года, когда уже шла война.

В Опочке тогда было спокойно. Хотя шли разговоры об отъезде людей из города, в частности, работников Госбанка. Но с каждым днем становилось тревожнее, и мы решили отправиться в советский тыл. Правда, это было трудно осуществить, так как у нас не было никаких средств передвижения и надежной опоры. Был только брат, но он уходил не решался, так как был

военнообязанным. Никакой организованной эвакуации из города не было.

Из Опочки мы вышли числа 5 или 6 июля и направились с котомками за плечами в сторону Кудки, а затем в Кротово, где было место моей работы. По дороге двигался большой поток людей на нагруженных имуществом повозках. Оказывается, это были беженцы из Латвии.

Подойдя к Кудке, мы отделились от людского потока (а там еще пнали скот) и направились по лаптевской дороге в сторону деревни Меньшиково. Войдя в лес (там есть гора Коновалиха), мы услышали гул самолетов, направлявшихся к Кудке. Они кружили над лесом, и нам было страшно. Позже стало известно, что на кудкинский мост, где создавалась людская «пробка», немцы сбросили бомбы и что там в тот день погибли люди и скот.

В Кротове мы задержались недолго. Утром 9 июля к нам в окно постучал директор школы Митрофанов Павел Ма-

теевич и приказал уходить, т. к. в Опочке немцы. И мы направились на восток...

В один из дней нашего «путешествия» нам повезло встретиться с братом, который участвовал в отправке скота в советский тыл. Он нам и рассказал, что получен был приказ уходить из Опочки и что в городе начинался грабеж. Так, на железнодорожной станции были раскрыты склады с разнообразными товарами.

Поговорив с братом, мы снова расстались, и каждый из нас пошел своей дорогой. Остановились мы в селе Георгиевское Рамешковского района Калининской области, а брат оказался на фронте и погиб в 1942 году.

Дом наш в годы войны в Опочке был заселен чужими людьми, и все имущество было похищено. Вернулись мы в наш дом в октябре 1944 года. Живу я в нем и сейчас, мне 87 лет.

М. ШИРКОВА,
пенсионерка с 1968 года,
ул. Гусаковская.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

ОБЪЕМ промышленного производства в районе в июне текущего года увеличился по сравнению с июнем 1999 года на 18 процентов.

Наиболее успешно в первом полугодии работали предприятия деревообрабатывающей промышленности. Индекс физического объема за январь—июнь 2000 г. к январю—июню 1999 г. составил в этой отрасли 138 процентов. Больше, чем год назад, произведено в районе макаронных изделий, рыбной продукции, сыра, масла животного, сельди, соленой, цельномолочной продукции. В то же время сократился выпуск хлеба, кондитерских изделий, безалкогольных напитков.

ПОГОЛОВЬЕ крупного рогатого скота в районе на 1 июля 2000 г. составило 7092 головы, или 102,1 процента по сравнению с 1 января 2000 года, однако сократилось по сравнению с 1 июля 1999 года на 7,4 процента, меньше стало также свиней и овец.

На частные хозяйства населения приходится в настоящее время 36,6 процента поголовья крупного рогатого скота, 65,3 процента — свиней, 97,3 процента — овец и коз.

Наибольшее сокращение поголовья скота допущено в ТОО «Ветъ» и СПК «Авангард». В то же время в первом полугодии в АОЗТ «Глубокое», СКХ «Заречье», АОЗТ «Нива» и СКХ «Опочекский» отмечен рост поголовья свиней.

ЗА ПОЛГОДА автобусами перевезено 3883,2 тысячи человек, или 101,6 процента к уровню первого полугодия 1999 года. Вырос и пассажирооборот — 105,2 процента, или 55,3 млн. пассажиро-километров.

ОБЩИЙ объем розничного товарооборота составил 94 млн. 133 тыс. рублей. Физический объем продаж увеличился на 6,4 процента. Каждому жителю продано товаров на 3677 рублей.

ПО СОСТОЯНИЮ на 1 июня 2000 года запасы угля составили 3419 тонн, что больше, чем на соответствующую дату год назад, на 59,6 процента. Запасы топочного мазута сократились на 17,6 процента и составили 440 тонн.

РОСТ потребительских цен в районе в целом соответствовал областному и составил 26,7 процента (на продовольственные товары — на 24,1 процента, непродовольственные — на 26,9 процента, платные услуги населению — на 28,6 процента). Наибольший рост цен отмечен на бытовые услуги — 30,5 процента.

В ЯНВАРЕ—ИЮНЕ 2000 года среднесрочная численность работающих составила в целом по району 7442 человека. Среднемесячная зарплата — 911,9 рубля. За июнь средняя зарплата составила 1095,4 рубля.

НА КОНЕЦ июня в службе занятости состояло на учете 492 безработных (72,9 процента к первому полугодию 1999 г.). Пособие по безработице в июне выплачено 286 безработным, что составило 99 процентов от числа лиц, которым оно было начислено.

ОТЧЕТ о депутатской деятельности Никитина В. С.

(Продолжение.
Начало в № 62)

Учитывая приближение большого юбилея города Пскова в 2003 году, по просьбе мэра города Хоронена М. Я. мною организованы встречи с лидерами фракций и депутатских групп Госдумы, а также с председателями ведущих комитетов: по бюджету, по региональной политике, по культуре и туризму.

В результате руководители фракций и депутатских групп: Грызлов, Зюганов, Примаков, Харитонов, Райков направили Президенту РФ Путину В. В. совместное письмо «О придании празднованию 1100-летия города Пскова статуса Всероссийского праздника» и попросили его издать специальный Указ.

Председатель комитета по региональной политике Л. А. Иванченко дал согласие в сентябре т. г. приехать в Псков для оказания помощи в подготовке специального постановления Правительства. Председатель Комитета по культуре и туризму Губенко Н. Н. пообещал подключить к проведению праздника ЮНЕСКО, а Жуков А. Д., глава бюджетного комитета, с пониманием отнесся к просьбе достойно отразить подготовку к юбилею в федеральном бюджете.

Участвуя в пленарных заседаниях Государственной Думы, при голосовании за законопроекты я выполнял наказы избирателей Псковщины и просьбы областного совета профсоюзов.

Я голосовал против принятия закона, отменяющего важнейшие социальные гарантии для развития науки, образования, культуры, льгот военнослужащим, милиционерам и пенсионерам.

Я голосовал против введения единого социального налога, понимая, что политический смысл этого закона в подрыве экономической и финансовой базы профсоюзов, единственной легальной правозащитной организации на производстве.

Я голосовал против введения единой ставки подоходного налога в 13%, т. к. это опять перекладывает налоговое бремя на плечи бедных и дает возможность богатым еще больше наживаться на нищете других.

Я голосовал против поправок в Жилищный кодекс, где давалось право выселять людей из благоустроенных квартир в общежития за неуплату, т. к. многие не получают зарплату по вине властей.

Я голосовал против ратификации договора по СНВ-2, т. к. это прямая и полная капитуляция России перед США и НАТО.

Я голосовал против закона «О порядке формирования Совета Федерации», т. к. отстаиваю принципы народолюбия и считаю, что сенаторов надо избирать прямым голосованием с участием всех избирателей.

Я голосовал за повышение минимального размера оплаты труда, за повышение размера пенсий, за государственное регулирование сбора цветных металлов, за преодоление вето Президента на закон «Об основах молодежной политики в Российской Федерации», за введение экономических санкций против Латвии, где издеваются над героями-антифашистами.

В целях противодействия демографической катастрофе,

которая грозит России и особенно Псковской области, я настойчиво боролся с администрацией области и правительством за своевременность выплаты детских пособий. Псковская область по этому показателю находится на 80 месте в России из 89.

Я обратился в прокуратуру с требованием привлечь губернатора области к уголовной ответственности за злостную невыплату детских пособий даже по решениям судов. Я послал ему свыше 300 депутатских запросов по выплате детских пособий конкретным семьям.

Я обратился в Счетную палату Российской Федерации с просьбой проверить правильность выплаты детских пособий.

Я выступил против такого порядка взаимозачетов, когда в ряде районов детские пособия начали компенсировать спиртными напитками.

Я обратился в Комитет по делам женщин, семьи и молодежи Государственной Думы с предложением — ввести порядок выплаты детских пособий напрямую из федерального бюджета. Пригласил посетить область председателя данного комитета Горячеву Светлану Петровну.

Несмотря на гонения и травлю меня со стороны администрации, моя деятельность дала положительные результаты.

По большинству моих депутатских запросов семьи получили конкретную помощь. Счетная палата Российской Федерации запланировала провести проверку деятельности администрации Псковской области в августе—сентябре т. г. Губернатор области Михайлов Е. Э. стал считать выплату детских пособий делом приоритетным, и с апреля 2000 г. текущие детские пособия выплачиваются регулярно. 11—12 июля область посетила Горячева С. П. Благодаря инициативе ее комитета с 2001 года детские пособия будут выплачиваться из федерального бюджета через казначейство, что не позволит региональным чиновникам использовать эти средства не по назначению.

Наша область аграрная, и совместно с начальником управления сельского хозяйства и продовольствия Ивановым А. И. мною сделан депутатский запрос министру сельского хозяйства и продовольствия Гордееву «О выделении кредитных ресурсов Псковской области». Ответ был положительным. Лимит первого транша Псковской области был утвержден в сумме 7100 тысяч рублей.

Наша область пограничная, и я помогал финансированием реконструкции пограничной станции Себеж, сохранению таможенных структур в Гдове, Печорах, Пыталово.

Я поддерживаю творчество патриотически настроенных поэтов, художников, композиторов. Помогаю издать сборник стихов известного себежского поэта-патриота Костюченко, содействую организации выставки в Москве известного псковского художника Силина финансирую издание Великолукской газеты современной молодежи «Есть идея!». Выступил инициатором создания общественно-политического и на научно-аналитического журнала «Псковщина — XXI век».

В. С. НИКИТИН.
(Окончание следует).

СПРАВКИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую Оксану Юрьевну ГРИГОРЬЕВУ сердечно поздравляем с юбилеем. Пусть стороной проходят

все ненастья,
Пусть стороной пройдет беда,
Простое человеческое счастье
Твоим пусть будет
спутником всегда!
Сын, муж, свекровь.

Дорогую жену, мамочку, бабушку МОЛЧАНОВУ Римму Ивановну поздравляем с 50-летием.

Долгой жизни без печали,
Чтобы дети уважали,
Радость внуки приносили,
Крепко бабушку любили.

Муж, сын, дочь,
зять, Данечка.

Поздравляем с юбилеем дорогую Римму Ивановну МОЛЧАНОВУ.

Желаем, чтоб солнышко светило беспрерывно,
Чтоб пасмурных дней не прибавился счет.

Чтоб прочными были здесь крыша и стены,
Чтоб было поблизости друга плечо.
Чтоб резво шагали и дети и внуки,
Чтоб годы убавили бешеный бег.
Чтоб в дверь не стучались болельники, разлуки.
Чтоб был больше века отмеренный век.
Банины, Черненко.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

13 августа в 14 часов у перекрестка ул. Заводской и пер. Гусаковский состоится встреча депутата районного Собрания (округ № 4) В. Н. МОНТУСА с избирателями.

По окончании встречи концерт хора ветеранов.

В кафе «Шашлычная» требуются официантки, временно каменщик, постоянно сварщик. Условия работы по договору. Телефон: 9-19-73.

Опечечному заводу пищевых продуктов срочно требуется лаборант химико-бактериологического анализа на конкурсной основе. Образование среднее специальное. Конкурс до 11 августа.

Летне-осенняя охота открывается с 12 августа.

11 августа в 8.00 на рынке будут продаваться кури-молодки (3 месяца, порода леггорн). Цена 40 руб.

ПРОДАЕТСЯ новый недостроенный дом 9х12 по цене стройматериалов, подведен водопровод. Телефон: 9-23-98, с 9.00 до 18.00.

ПРОДАЕТСЯ конь, 4 года, обездвиженный. Обращаться: д. Норкино, к Максимовой.

Опечечному ГДРСР требуются на временную работу рабочие строительных профессий по ремонту моста в д. Барабаны и мастер по строительству.

СНИМУ квартиру. Телефон: 9-33-86.

ПРОДАЕТСЯ нетель, покрытая. Обращаться: д. Бездедово, к Ивановым.

СНИМУ 2-комнатную квартиру или дом с баней в Опочке. Телефон: 9-27-33.

КУПЛЮ пилочник хвойных пород. Телефон: 9-27-33.

ПРОДАЕТСЯ корова, второй отел в январе. Обращаться: д. Гнидино Пригородной волости, к Афанасьевой Л.

Коллектив хлебокомбината выражает искреннее соболезнование продавцу магазина № 18 Смирновой Валентине Александровне в связи с трагической гибелью сына.

Коллектив хлебокомбината выражает искреннее соболезнование главному механику Зайцеву Владимиру Викторовичу и Зайцевой Нине Михайловне в связи со смертью их МАТЕРЕЙ.

Зам. редактора
П. М. ВАСИЛЬЕВ.

Газета зарегистрирована 26 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации, г. Санкт-Петербург, Регистрационный номер № П 0694.

Тираж 4982.

ГРАЖДАНЕ!

Во избежание несчастных случаев от поражения электрическим током ОАО «Псковэнерго» предупреждает, что оборванные и провисшие провода линий электропередачи, открытые двери, оголенные провода и шины на подстанциях представляют смертельную опасность!

При обнаружении таких неисправностей:

1. Не пытайтесь их устранить самостоятельно.
2. Не подходите к электроустановкам.
3. Не касайтесь руками проводов и шин.
4. Немедленно обратитесь в районы, на участки электрических сетей или в местную администрацию.

2—2.

МАГАЗИН «ЦВЕТЫ» (пл. Советская)

предлагает ежедневно живые цветы, красочную упаковку. Закупает у населения по предварительной договоренности комнатные растения, срезанные живые цветы, изделия народного промысла.

ВНИМАНИЮ АБИТУРИЕНТОВ!

Санкт-Петербургский государственный институт сервиса и экономики (СПБИСЭ) (бывший технологический институт (СПБТИС).

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2000/2001 УЧ. ГОД (лицензия № 24Г-0040 от 01.04.99, выданная Государственным комитетом РФ по высшему образованию) на заочное обучение по следующим специальностям:

- «Экономика и управление на предприятии».
 - «Менеджмент организации».
 - «Маркетинг».
 - «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».
 - «Финансы и кредит».
- Лица, имеющие среднее образование, обучаются 5,5 лет.
Лица, имеющие среднее специальное образование, обучаются 3,5 года.
Лица, имеющие высшее образование, обучаются 2,5 года.
Прием документов до 1 сентября 2000 года. Вступительные испытания в форме собеседования 9 сентября 2000 г. (математика, история, русский язык и литература).
г. Великие Луки, ул. Толстого, 29, телефон: 5-25-74, 5-34-47, код. 253.

СРОЧНО снимем квартиру или дом. Телефон 9-34-09.

ПРОДАЮТСЯ: «Форд-Сьерра», 2 л, 1987 года выпуска; щенки кавказской овчарки (дешево). Обращаться: ул. Романенко, д. 42-а. Телефон: 9-22-53.

ПРОДАЕТСЯ микро-автобус «Фиат» дизель, 1,9 л, 1991 г. Недорого. Телефон: 9-28-56.

ПРОДАЮ ВАЗ-2109, 1988 года, ВАЗ-21051, 1903 г. Адрес: Кутузова, 4, кв. 12.

НЕДОРОГО продаются оцинкованное железо, половая плитка, костроплита. Телефон: 9-33-11.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами. Телефон: 9-61-92.

2—1.